

郑事

两个小故事,点滴见孝心

故事一:她给孤寡老人和母亲集体过寿
故事二:怕敲门吵醒父母,他夜宿街头



老人们吃月饼品葡萄,过了一个别样的生日。

故事一 “想老人们都快快乐乐的”

昨日,是沟赵办事处牛寨村陈彩霞的母亲80岁生日,因为母亲行动不便,又想见见年轻时一起在生产队工作的老“社员”,就把村里7位孤寡老人接到家里的果园中,买来月饼、摘来葡萄,为8位老人集体过了一个特别的生日。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨日上午,在沟赵办事处牛寨村南一个葡萄园内,空地上摆了一长溜儿的桌子,8位老人坐在桌子旁拉家常。

80岁的王桂芝老太太说,昨天是她80大寿,本来要去饭店吃大餐的,但因为自己腿行动不便,也不想去那些地方,“花钱多,没啥意思,现在啥都有了,不愁吃,我就是常想起几十年前在村里生产队干活的老社员们”。

陈彩霞得知母亲的心思后,“我就到养老院和7位老人商量,把老人接到俺家葡萄

园来,和老妈一起过个集体生日。他们很高兴,尤其是我的母亲很开心。”陈彩霞说,“父亲去世得早,老太太拉扯俺长大不容易,现在生活条件好了,俺只想天下所有的老人都快快乐乐。”

87岁的王昌有老人说:“感谢陈彩霞还能想到俺这些老人。”陈彩霞说,今后,她每年都会把养老院的老人接到她家和老太太一起过生日。

线索提供 段媛媛(稿费50元)

故事二 “忘拿钥匙了,敲门会吵醒俺爹妈”

夜行男子手机掉落街头,巡防队员捡到送还时发现他已在路中睡着,被喊醒的男子称凌晨敲门会惊扰父母休息,因此才露宿街头。郑州晚报记者 汪永森

昨日凌晨4时许,平安管城监控中心发现,一名男子从商城路与职工路交叉口附近经过时,手机从口袋里掉落。工作人员下达指令,两名巡防队员在职工路边找到了掉落的手机,旁边还有一把电动车钥匙。

手机主人是一名30多岁的男子,他正躺在30米外的路中,双手抱胸蜷缩着身

体。男子被唤醒仍不知手机何时掉落,他将手机和电动车钥匙装回衣兜,并称他就住在职工路附近,“和朋友出去玩到现在,回来一看忘拿钥匙了,敲门会吵醒俺爹妈”。

巡防队员将男子领到附近一家医院,让男子到里边大厅的长椅上休息。

线索提供 吕先生(稿费50元)

胡万林再涉非法行医 洛阳受审

法院将择日宣判

昨天,洛阳市中院公开开庭审理了胡万林、吕伟、唐孟君、贺桂芝等四名被告人非法行医一案。洛阳市部分人大代表、政协委员以及中央电视台、新华社等20余家新闻媒体及各界群众200余人参加了旁听,洛阳市中级人民法院通过@洛阳中院微博直播了庭审过程。
郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

21岁云某某参加“培训”死亡

公诉机关指控:2012年8月,胡万林的弟子吕伟在网络上注册名为“自然之子”的博客,对胡万林大肆吹捧。后胡万林的弟子唐孟君联络人员进行培训,宣称由胡万林亲自传授医学理论,以谋取非法利益。贺桂芝根据吕伟、唐孟君的安排收取每人200元的食宿费。2013年8月31日10时许,胡万林、吕伟等人带领云某某等12人到新安县龙潭大峡谷云成宾馆,云某某按照胡万林传授的方法服用“五味汤”后出现呕吐、抽搐、昏迷等症状,吕伟将该情况告知胡万林,胡

万林遂拿出自行调制的药水让吕伟等人对云某某进行施救。吕伟、贺桂芝、唐孟君等人拿到药水后按照胡万林的指使,采取灌药水、往身上浇水等方法救治云某某。宾馆老板见到云某某昏迷不醒后,向村医及乡镇卫生院求救,云某某经抢救无效死亡。另一名学员衣某某也出现昏迷症状,被送往新安县人民医院抢救后脱险。

公诉机关认为,被告人胡万林、吕伟、唐孟君、贺桂芝的行为均已构成非法行医罪,请洛阳市中级人民法院依法判处。

受害人家属要求以“故意杀人罪”追究四被告

附带民事诉讼原告人及其委托代理人认为四被告人的行为均已构成故意杀人罪,并要求判决四被告人连带赔偿原告丧葬费等各种经济损失共计110万元。

在法庭审理中,控辩双方均就自己的主张出示了证据。根据辩护人的申请,法庭依法通知了鉴定人和证人出庭作证。根据附带民事诉讼原告人的请求,法庭对附带民事部分进行了合并审理。

被告人胡万林、吕伟、唐孟君、

贺桂芝均辩称自己的行为不构成犯罪。四被告人的辩护人均做了无罪辩护。

经过法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述,法庭宣布合议庭择日宣判。

胡万林其人

2000年9月胡万林因非法行医罪被商丘中院判处有期徒刑15年,剥夺政治权利5年,并处罚金15万元,2011年12月11日刑满释放。

西三环中原路桥下又塌方

幸好到终点站,乘客都下车了

昨日黄昏,西三环与中原路交叉口立交桥下,一辆没有乘客的公交车进站后,路面突然下陷,车左后车轮当即悬空。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



昨晚7时许,记者赶到现场,一辆121路公交车左后轮悬空,轮下是一个塌方口面积为4平方米左右的深坑。公交车司机李师傅拿着手电向洞里照着。

司机说,当时他开着公交车到了终点站,乘客下车后,他准备空车进站,“正开时,有人大叫示意我停车,我停下一看,一个轮子悬空了。”

交警二大队民警介绍,从今年2月以来,这已经是第四次塌方了。最近的一次是5月6日,这个位置偏东2米左右,当时一辆后八

轮停在这里等红灯时,突然下陷,车头翘起来(5月7日本报曾报道)。

自来水公司机管网维修处工作人员说,8月31日晚,离此不到一公里的郑上路立交桥下也发生塌方,经过调查,两处塌方暂与自来水漏水无关。

“中原路南侧人行道全封闭修暖气管道,本来就堵车,这次塌方加剧了中原路堵车,北侧的郑上路桥下的塌方更加剧了这段西三环的堵车。”交警说。

线索提供 岳先生(稿费50元)

献给男人的治病良方 免费申领

前列腺是男性“多灾多难”的器官,特别是人到中年之后,各种各样的症状频频出现,让人提心吊胆,时刻担心病变而惶惶不安,严重影响男性生活质量。

近日,由国内权威机构撰写的《妙方巧治前列腺》一书向广大的前列腺患者免费发放。该书以传统的医学常识和众多专家的最新科研成果,从最基本的病理基础讲起,为您深入浅出地阐述前列腺的致病根源,以宜忌的方式,对如何预防与治疗前列腺病给予了相应的

解答,并教您如何利用医学小常识、食疗小秘方等简单省钱的方法。据悉,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

领书热线:400-782-0315

本次公益赠书,不收取任何费用,希望广大患者朋友尽快拨打热线:400-782-0315报名领取。

